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Barbecue a legna / Wood barbecues | Linea GRILLY

CA P R I Cod. 41066 Drubloc

90x90x206 CM | 480 KG

Barbecue studiato per essere inserito ad angolo, addossato al muro e allacciato alla canna fumaria (comignolo non in dotazio-
ne). Focolare e piano cottura in refrattario; cappa, sottocappa e vano portalegna costruiti in conglomerato cementizio.
Utilizzabile a legna.

Barbecue designed to be installed in corners, against
walls and connected to an existing chimney (chimney
pot not supplied). Refractory cooking chamber and co-
oking surface; concrete hood, underhood and wood
storage compartment. Can be used with wood.

. : Grillkamin fur Eckaufstellung an der Wand und An-
e ey Mt schluss an den Rauchabzug (Schornsteinabdeckung

] nicht im Lieferumfang enthalten). Feuerraum und Gril-
Nt Ifldche aus Feuerfestmaterial, Haube, Innenhaube und
Holzfach aus Beton. Befeuerbar mit Holz.

Barbecue concu pour étre installé dans un angle,
adossé a un mur et raccordé au conduit de fumées
(sortie de cheminée non fournie). Foyer et sole en ma-
tériau réfractaire ; hotte, avaloir et réserve a bois en
aggloméré de ciment. Fonctionne au bois.

Barbacoa estudiada para ser montada en una esqui-
na, adosada a la pared y conectada al humero (remate
no incluido). Hogar y encimera de material refractario;
campana, dintel y compartimiento para lefia de con-
glomerado de cemento. Se utiliza con lefia.
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CARATTERISTICHE
FEATURES / EIGENSCHAFTEN
CARACTERISTIQUES / CARACTERISTICAS

Utilizzabile a Carbonella [~

Can be used with charcoal
Befeuerbar mit Holzkohle
Fonctionne au charbon de bois

Se utiliza con carbén vegetal

Da dipingere con colore al quarzo idrorepellente

To be painted with water-repellent quartz colour

Mit wasserabweisender Quarzfarbe zu bemalen

A peindre avec une couleur de quartz hydrofuge

Para ser pintado con color de cuarzo repelente al agua

| |

Da montare con Malta =
Assemble using mortar
Montage mit Mortel | -_il
A monter avec du Mortier e

Se monta con mortero
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DATI TECNICI
TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS CAPRI
Dimensioni barbecue
Barbecue dimensions L 90 cm
MaBe Grillkamin P90 cm
Dimensions barbecue H 206 cm
Medidas barbacoa
CODICE
Peso CODE - NUMERO
Weight
g 480
Gewicht K
Poids g 41066
Peso
Piano cottura
Cooktop 75X 715
Kochfeld o ACCESSORI
Surfance de cuisson ACCESSORIES ~ ZUBEHOR  ACCESSOIRES ~ ACCESORIOS
Encimera
Dimensioni griglia OPTIONAL DESCRIZIONE
Grill rack dimensions OPTIONS CODICE DESCRIPTION
MaBe Grillrost 75x35 SONDERZUBEHOR CODE BESCHREIBUNG
Dimensions arille cm ACCESSOIRES NUMERO DESCRIPTION
: g OPCIONAL DESCRIPCION
Medidas parrilla
Dimensioni imballo = Colore al quarzo bianco da 10 Kg
. . L - K
Packaging dimensions L 100 cm E— 10 kg white quartz colour
VerpackungsgroBe P80 cm ( : Cod. 46146 10 kg weiBer Quarz Farbe
Dimensions emballage H120 cm = | 10 kg de quartz blanc de couleur
Dimensiones del embalaje T 10 kg de cuarzo blanco de color
Griglia biologica con piedini da
75x35 cm
Organic grid with support feet (75x35
cm)
Organisches Gitter mit StiitzfiiBen
Cod. 46610 (75:35 cm)
Grille biologique avec pieds de soutien
(75x35 cm)
Rejilla orgénica con pies de apoyo
(75x35 cm)
Griglia cromata con piedini da
48x33 cm
- 2 Chrome-plated grille with support feet
2 (48x33 cm)
ERe N\ Cod. 10341 Verchromtes Gitter mit StiitzfiBen (48x33
N O ’ cm)
\\_\_ Grille chromée avec pieds de support
(48x33 cm)
Parrilla cromada con pies de apoyo
Prog. Cod. Note (48x33 cm)
01 EB-007V
02 | pLooma Pietra ollare da 40x50 cm
£ Grill stone (40x50 cm)
03 PF-006V M Cod. 1164 Specksteinplatte (40x50 cm)
04 SF-01VD Pierre ollaire (40x50 cm)
05 SE-OTVS Piedra de coccion (40x50 cm)
06 SO-005V
07 CA-007V .
Brucia legna da 60 cm
08 Croosv Brazier, 60 cm
Cod. 46924 Holzkorb 60 cm
Grille porte-bliches 60 cm
Brasero de 60 cm
Set per Cottura
p— Cooking set
ﬁ-___.n! Cod. 14066 Grillbesteck
- Set ustensiles de cuisson
Set para cocinar en barbacoa
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